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Önkormány z ata  
Fe l e lő s  k i adó:  Dr.  Mel i s  J áno s

A Szarvasi Harcművész és 
Küzdősport Egyesület karatésai 
részt vettek a hétvégén Újvidé-
ken megrendezésre került Novi 
Sad Open versenyen. A szerb 

szövetség honlapjának  18-i híre 
alapján a 73 klub 500 verseny-
zőjét felvonultató eseményen 
fi ú küzdelem versenyszám-
ban a szarvasiakkal kiegészült 

Fighter Budapest csapata szere-
pelt a legjobban, amihez a mie-
ink is hozzátették a maguk ré-
szét. Az eredmény, ismerve a 
szerb karate nemzetközi szinten 
is elismerten magas színvonalát  
- a legutóbbi felnőtt Európa-baj-
nokságon 4 dobogós helyezést 
értek el - mindenképpen fi gye-
lemre méltó teljesítmény. Vá-
rosunkból a rangos mezőnyben 
küzdve Melis Erik bronzérmet, 
Brachna Bence pedig ezüstöt 
hozott haza. A sportolók követ-
kező megmérettetése Siófokon, 
a nemzetközi Sió Roda Kupán 
lesz június 7-én.

Két szarvasi karateérem Újvidékről

A versenyzők felkészülését 
Lovász György, Lipták Tibor 
és Ruzsinszki György irá-
nyította, a feltételeket ismét 
szarvasi cégek teremtették 
meg: a Szarvasi Mozzarella 
Kft., a Szarvasi Vas-Fém-
ipari Zrt. és a Szarvas és Vi-
déke TakarékszövetkezetMelis Erik a bronzéremmel és Brahna Bence az ezüsttel a nyakában

Sorsom
Megint kivett egy sört, iga-

zán hozhatna ő is párat, teg-
nap is én töltöttem fel a hűtőt. 
Érdekes, hogy esze ágában 
sincs hazamenni. Hétfő éj-
jel volt egy kínos beszélgeté-
sünk a konyhaasztalnál. Egy 
órás trécselés után nekisze-
geztem a kérdést, hogy med-
dig tervezi a látogatást, de 
láthatóan megsértődött. Ked-
den, az udvaron edzett, majd 
miután letusolt, leült mellém 
a kanapéra. Együtt néztük a 
híradót. Nem tudom, mit ér-
tett belőle. Meredten fi gyelte 
a bemondót, mintha hatással 
lenne életére a magyar bel-
politika. Az is különös, hogy 
nem emlegeti a fi lmjeit, ami 
egyébként számomra sze-
rencse, mivel egyet sem lát-
tam végig, nem is tudom, ho-
gyan tudnám kimagyarázni, 
hogy egyáltalán nem vagyok 
a rajongója. Gyakran próbá-
lok visszaemlékezni arra, 
amint beköltözik hozzám 
Van Damme, de csak az ug-
rik be tisztán, ahogy másnap 
már együtt reggelizünk. A 
naptáram szerint holnap lesz 
egy hónapja, hogy gyakor-
latilag eltartom Jean Claude 
Van Dammeot. Szerda este 
fi noman utaltam rá, hogy itt 
van nem messze a polgár-
mesteri hivatal, valami biz-
tonsági állás biztosan lenne 
számára, de cserébe fordu-
lásból lerúgta a terasz geren-
dájára akasztott viharlám-
pát, majd egy csatakiáltás-
sal elijesztette dr. Dundrét, 
aki vacsoraidő lévén jött 
volna elfogyasztani szoká-
sos macskaeledelét. Nem tu-
dom, milyen orvos tudna ki-
gyógyítani Jean Claude Van 
Dammeból, minden emberi 
érzés kezd kihalni belőlem, 
már dr. Dundréban sem bí-
zom. Lehet, ez a sorsom, szá-
momra ez van megírva előre, 
hogy hátralévő éveimet Jean 
Claude Van Damme társasá-
gában kell leélnem. 
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